PE 1 thay Hoang ( hoan thanh truwéc 25/2 )
MON : TOAN 9 ( Thoi gian 150 phiit)
Céu 1 2d):
a/ R6t géan biOu thac:

\/2+\/4—x2 [\/(2+x)3 —\/(Z—X)3:|
B 4+4-x?
b/Tim s ty nhién gém 4 chir s6 thoa min dong thoi 2 tinh chat sau:

- Khi chia Sé do cho 100 ta duqc s6dula6
- Khi chia s6 d6 cho 51 dugc s6 dula 17

vii —2<x<2

Cau2(d):

a/ Giai phuong trinh sau : x> - 3x2 + 2,/(x+2)° -6x=0
2,/2x+3y +\5-x-y =7
3J5-x-y—y2x+y-3=1

b/ Giai hé phuong trinh sau : {

Céu 3 (1,5 d):
Cho X, y>0 va x? + y?=1, tim GTNN va GTLN cta P =x® +y3
Cau 4 (1d):
Tim nghiém nguyén cua phuong trinh 2xXy + X +y =83
Cau 5 (2,5 d): Cho tam giac nhon ABC c¢6 AB > AC. Goi M 14 trung diém
cua BC; H la trye tam; AD, BE, CF la cac dudng cao cua tam giac ABC. Ki
hiéu (C,) va (C2) lan luot 13 duong tron ngoai tlep tam giac AEF va DKE,
voi K 1a giao dlem cua EF va BC. Chung minh rang:
a/ME 1a tiép tuyén chung cta (C1) va (Cy).
b/KH 1 AM.




